AL EE A FESTO

F Z1Aat i
BRET AR 6MIE

W g A
 ATRE REMEAES
L BETAAAAMLE

2003/10 - Subject to change — Products 2004/2005 1/5.10-1




%2 K 5L ADVUP FESTO

TSR — 5

ik gHs B8 BEERO |GB T EH > g
EHEE THEE
[mm] [mm]
] ADVUP 25 1..500 . . 1/5.10-6
B B
40, 63,100 1..2,000 - -
Tk
94 28] S A ERMIR . AR, AAR A 6 & %
ﬁﬁ ADVUP-25E]4] S/I‘QEQ'EIJ{EO 25, 50, 100 ﬂ] 200 mm4ik
A X4
T ouE X3
n T TR T it ﬁ
WA AR 2 R R TR, s o

5 9E HA2 D 40, 63, 100ff =5y 2000 mm
W T AT RS — DN SBLAT AR A M i KV AT, :
W5 JE A2 @ 40, 63, 100725y 1000 mm
T A Rl A S A VA === ==
e = EE N
200 mm

5 ZEHR D 25007 e
TG ZEH R 40, 63 7= 5: 300 mm
XIGEER D100/ 5h: 400 mm WA R AT R B

X1=25mm <X2 =50 mm<X3 =100 mm < X4 =200 mm
WA Z F = 375 mm < 500 mm
WS — AN AT X4 = 200 mm < 300 mm
i )R A T

X3 =100 mm < 200 mm

X2 =50 mm <200 mm

X1=25mm <200 mm

KPR REIR B4R
ZA AL

(9,

.10

1/5.10-2 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



DPNA
ZH /4 DPNC/DPNG/DPNN/DPNA/DPVU FESTO
7 T — W
SEFE b= & ASH HEER I BARKE > WG
[mm] [mm]
DPNC DNCB, DNC, ADVC 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125 1,000 1/5.10-20
ADN 125
ADVU 125
DPNG DNG 32, 40, 50, 63, 80, 100 1,000 1/5.10-20
DPNN -1- | DNU 32, 40, 50, 63, 80, 100 1,000 1/5.10-21
& DPNA -&- [ ADN 12,16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100 600 ...1,000 1/5.10-21
Pz DPVU ADVU 12,16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100 400 ...800 1/5.10-22
g
i) b
—AN 3L B A RERAR B AR, EIERRENIERT B ASMIERTTHEEET SEsh, DR SR R
SEPATE SEAT AR T AR I ARET BRI £ R A DU AR A A ENL, TEEM —mEER, A KEEE
SCPR 3 SCBL 4 AL
1.2 3 WA BA AR R 12 3 4

P~ EA AR IR AT I BE B UL A
23S O AH

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

23S O AH

1/5.10-3

KPR REIR S AR
Z AL

o
[
(=)



v S FT ADVUP FESTO

AR EAE— B

1/5.10-4 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



%A S il ADVUP FESTO

S oA —

LRI

TR HREHRE O TREHR 040, DY
25 mm 63,100 mm

TSR JHF R Rl 35 . . 1/5.10-14
HUA

WA s 3% . . 1/5.10-15
FUA

Bl WHIHZHF JHT i . j 1/5.10-16
SUAFA T @ 25

WU 2T - . j 1/5.10-17
LBN

(5] XHZHAF IEREH B . 1/5.10-16
SUAJF- @ 40, 63, 100

(6] MH I - B . 1/5.10-17
IN

IR - j . 1/5.10-17
LNG

ERECH B5 3 A BR 1 7R ~ - 1/5.10-17
LSN

EITEE ST - B . 1/5.10-17
SNCL

ESTS BRI 7K . . 1/5.10-17
SGS

LA OUH 36 3 - j . 1/5.10-17
LQG

RUEH HHMELL . . 1/5.10-17
SGA

WUH IR 224 - B . 1/5.10-17
LBG

e SUFAURLAE— T 1 1 5 3 . . 1/5.10-17
SG

(] % i Bt FHF A 1] R A B ff 22 - - 1/5.10-17
FK

AT FF A 10 Al 22 - - 1/5.10-17
KSG

EE R DU A A T A M i o 22 = = 1/5.10-17
Ksz

(8 il iRl S e Uil | W N 2 S ] — = 1/5.10-18
ABP-5-S

B IRy W] RAE BT . . 1/5.10-18
SME/SMT-8

IR JH VA - . 1/5.10-19
GRLA/GRLZ

21 sk AT EERAHEIME (£ CETOP RP 54 Phgi — B 5 3
Qs it )

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.10-5

KPR REIR S AR
Z AL

(9, ]

.10



%2 K 5L ADVUP FESTO

Ttk JRAH
g==!! J ’
O
25, 40, 63,100
- ' T OATERKE
1..2000
ADVUP-..-P-A-X171-X272
: ADVUP-..-A-P-A-X1Z1-X2Z2
FEERSH
WHEHRD 25 40 63 100
O M5 M5 GY8 GY4
1E I ] M5 M8 M10 M12
Ah M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M20x1.5
TN R HBEER SR, WA
LERTE AN LS
I JEAT
ZopEk = — Y AT
{7 B ) W P AR R
GHHI K i P IR
T i R 0 e
THENE 1T
TAEREJ [bar]
HEHRD 25 40 63 100
2 AU 1.1..10 0.9..10
3 AR 1.4..10 1.2..10
LA 1.7..10 1.5..10
5 AT 2.0..10 1.8..10
788 8
IR AA =
% g Y [ -20..+80 0..+150
oy T 5 % 4%, CRC?) 2 2
¥ = ] ,
RI° 1) PR B T A
# & 2) TS 2, 454 Festo 940 07045k
# N TEAFL A TEITRLAE 1. SMSAT BTG OF B A A IR 0T, 43 TP PR S v A T390 55 0 b,
5.10

1/5.10-6 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



%31 fGT. ADVUP

FESTO

X3k 77 IN] Fowrdi B & D]

WHEHR O 25 40 63 100
6 barfif (LG (E, HfEdE 295 754 1,870 4,712
6 barfit [ BE {E, & IE 247 633 1,682 4,418
Zenfr B E K epih e E 0.10 0.52 0.70 1.00
HE gl

WHEHR O 25 40 63 100
2 MG

0 mmAT AR 17 i T & 375 825 1,200 5,250
A5 10 mm £ B 0 36 70 136 200
0 mmATRER] (145 2y 71 2R, 52 126 268 1,228
A 10 mmA AR BN £ 2% 6 12 21 38

3 AL

0 mmAT AR 17 i T & 500 1,100 1,600 7,000
A5 10 mm 777 B 0 36 69 134 200
0 mmATRER] (145 3 71 2R, 78 189 402 1,842
A 10 mmATRE RN 6 4% 6 11 19 38
4 AR

0 mmAF AR 1 7= i T i 625 1,375 2,000 8,750
A5 10 mm £ B 0 36 69 133 200
0 mmATRER] (145 By 71 2R, 104 252 536 2,456
A 10 mmA AR BN £ 2% 6 11 18 38

5 ML

0 mmAT R 17 i T & 750 1,650 2,400 10,500
A5 10 mm 777 B 0 36 69 133 200
0 mm77 AR I i S ) 713K 130 315 670 3,070
A 10 mmA A BN fa 4% 6 11 18 38

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.10-7

KPR REIR S AR
Z AL

(9, ]

.10



%2 K 5L ADVUP FESTO

AR 1 F SMHKE XA R
600
500
400
300 ~12]
mo—\\\\ \\\
™~ ~N \
~ ~
~~
100 I
80
AN \
£ N )
40 s N\
Z| 30 N
T
&) 20 N N
N
\<1l
10 N\ \
8 — AN
677
54— [ N \
L mx \ \ ‘
7 |
3,7
1 []
2 X
Fa
L L [2] @100 mm
1
o 6 o ooo oo o ooccooco oo Z63mm
£ Q& M N0 ©Q S 929338 28 6] @40 mm
e vg
x_[mm] & 25 mm
o
Hm A

SN

.
Niz=1
|
|
JRAH AT S6
(1] e iR LR ] K biE e
(2] ks Jh i PR AL K biE e
% BTN R A R AN
g . R 4 0 £ A
= BT EERT IR
ﬁg& (5] shamii AN TR
5.
1/5.10-8 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




%15 GTADVUP

Rt - BARSH
WHEHR D25mm
AF

T4

W .

o| Z| o

(6]

KF

PL

_} | Vo
AEN, HTAUI R
(6] <Hert, FITHELRMN

W FEEH % D 40, 63,100 mm

FESTO

T2k CAD #2553 = www.festo.com/en/engineering

AF BG
T4 = ;
‘ i
= (e U
s S |§ ~\, j
T - o ﬁ E:
el =T LG
s ok om0
¢ T 1t
T2 TG
VD PL E H
AN, T i
[6] g, MFERE
(%] AF B BG D1 E EE H 3 KF
(%) %}
[mm] H9
25 10 22 11 6 40 M5 1.5 - M5
40 12 35 15 6 60 M5 2.5 7.5 M8
63 16 42 23 8 87 GY8 4 10.5 M10
100 20 55 23 8 128 GYa 5 14.5 M12
(%) MM PL RT T2 T4 TG VD =1
%}
[mm] -0.2 h13
25 10 8 M5 4 2 26 4 9
40 16 8 Mé 4 3.3 42 7 13
63 20 8 M10 4 4.7 62 11.5 17
100 25 10.5 M10 4 6.1 103 15 22

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.10-9

KPR REIR S AR
Z AL

A
[y
(=)



%31 5T ADVUP FESTO

Rt - JRAEH 2k CAD #35%35 = www.festo.com/en/engineering
2 AL Hr AR
= | —-—
G S [
0 o o) ©
L1+X1 AM | WH
| WH L2+X2+X1 ‘
IS T B S

BN, T 2 i X1 ST

X2 SGL2A0ATR § - uE
FH3. 4 3k SAMSUGLLL ¥ ADVUP JiR AR 7Y 7= i b A5 AT 5 Ab

3 AL

\ \

\ \

p-Y & Y

| -
o @
L3+X2 L1+X1
WH L2+X3+X2+X1
S 3 ST 2 i 1
SEED, TG 2 Ml X1 S LMATR
SEED, TG 3 Ml X2 S 24T
X3 AL 3MATRE

%) AM KK L1 L2 L3 WH
[mm] 2 AL 3 AL
251 22 M10x1.25 39 78 110.5 32.5 11.5
400 24 M12x1.25 45.3 90.5 128.5 38 16.5
630 32 M16x1.5 50.3 100.5 143 42.5 21.5
100D 40 M20x1.5 67.8 135.5 193.5 58 27

________________________________________________________________________________________________________________________|
D T AR S AR AE A R P,

KPR REIR B4R
ZA AL

(9,

.10

1/5.10-10 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



%315 GTADVUP

BARBH
R IRk
LA
[ g [Z
\
\ |
& 3 & °
o °
L3+X3 L3+X2 L1+X1
‘ WH L2+X4+X3+X2+X1
\ i 4 | o=mms3 | =mm2 | Amt |
Q] =, T 2 i X1 AT 1A
Bl =, I 3 i X2 AU 20047 R
[a] =, s X3 AU 34T R

X4 ST ARNATRE

FESTO

T2k CAD #1553 = www.festo.com/en/engineering

5 AL
(] | I L ]
& o & &
|
T
(o] ©
L3+X4 L3+X3 L3+X2 L1+X1
WH L2+X5+X4+X3+X2+X1
| L5 | L 4 | oamms | &me2 | A
SEED, TG 2 Ml X1 S LMATR
SEED, FTAE 3 Ml X2 S 24T
SEED, MG 4 M X3 AL 3MATR
SEEO, TGS Ml X4 S 4MATRE
X5 S ST
%) L1 L2 L3 WH
[mm] 4 AL 5 ML
250 39 143 175.5 32.5 11.5
407 45.3 166.5 204.5 38 16.5
637 50.3 185.5 228 42.5 21.5
100D 67.8 251.5 309.5 58 27

D T 5 AR S AR AE A R .

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.10-11

KPR REIR S AR
Z AL

(9, ]

.10



KPR REIR B4R
ZA AL

(9,

Z VSl ADVUP, - Y IRZL

ISR - B ah RS

FESTO

FRITRS

TR I PRI FE AT L T A IR B I 5% A

71 <12 <73 <74 <Z5: )5 1] f) H0 [ o7 B AR EEK T L Al i
R I A

BRBRE (I AR ZAD:

D250}, Z1+22+73 +74+175<500 mm

D40 .. 1001, Z1 +72+73 +Z4 +75<2000 mm

(M) enigdi | O s |
B WA | | ZaER ia=d 3] o B o B R
%
1 2 [ 3 [ [« | s
161147 ADVUP 25 P A v W12 W13 W24 .25 S6
161148 40
161 149 63
161150 100
DELER
161147 | [ADVUP | -[25 -P -[A - 4071 | - [9522 | - - | - | - [s6 |
RE
ks 25 40 63 100 E208 ] HiA
AR
—
[M]| A g = 161 147 161 148 161 149 161 150
B R4 R 2L ADVUP ADVUP
ks 25 [40 63 100
ERUBIZ L B A kg -P -P
(AR T B A% A 5
1. Fp i) for [mm] [1...200 1..300 1..300 1..400 -.21
2. Al [mm] [1..300 1..1000 1..1000 1..1000 =12
E 3. Al B [mm] [1..300 1..1000 1..1000 1..1000 -.13 ‘
4, ) B [mm] [1..300 1..1000 1..1000 1..1000 .24
5. Hf1 ) o B [mm] [1..300 1..1000 1..1000 1..1000 -.15
T v 1k iR B, R Tk 150° C -S6
21.75 XFT e an, AEESY T AL 22.75 Bl —MUBEZ AN BRI (EEFTIL) -

@ 25: 200 mm;
@40, 63: 300 mm;
&100: 400 mm

[ADvUP | - | |-[P |- [a |- |

1/5.10-12

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



Z VSl ADVUP, - SMRZL

ISR - B RS

FESTO

Z1.25 XFF BRI, NSy T HILA:
3R 18] P 3 FE AT L s BT A b TR B I 2% 05!
21 <72 <73 <Z4 <Z75: )5 T fR) P ) o7 B A0 B K T L i i
LA
BAREKE (I AR 2 )
D250}, Z1+22+273 + 74 +175<500 mm
@40 .. 1000} , Z1+72+73 +Z4 + Z5 < 2000 mm

FRITRS

(M) i | O s |

B WA | | Bak| | Smip ia=d 3] o B o B R
% biv) X
t [ 2 T [B [a |15

197277 ADVUP 25 A P A v W12 .13 W24 .25 S6

197278 40

197279 63

197 280 100

DELER

197278 | [ADVUP | -[25 -|A -P -|A - [2021] - - | - | - | - |
RE
ks 25 40 63 100 E208 ] HiA

AR

—
[M]f A e - 197 277 197 278 197 279 197 280

R BRI 2 0 UL ADVUP | [ADVUP |

ks 25 [40 63 100

YRS S -A -A

ERUBIZ Lo LA g0 -P -P

(AR T B A% A -A -A

1. Fp i) for [mm] [1...200 1..300 1..300 1..400 -1

2. Al [mm] [1..300 1..1000 1..1000 1..1000 =12 |
E 3. Al B [mm] [1..300 1..1000 1..1000 1..1000 -.13 ‘

4, ) B [mm] [1..300 1..1000 1..1000 1..1000 .24

5. Hf1 ) o B [mm] [1..300 1..1000 1..1000 1..1000 -.15

T v 1k iR B, R Tk 150° C -S6

22..75 5T B — AL E Z AN BRI AT (T 24T AT
) -
& 25: 200 mm;
D40, 63: 300 mm;
&100: 400 mm ,

| [powp |- |-[a J-[F_ -]

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.10-13

KPR REIR S AR
Z AL

A
[y
(=)



%31 5T ADVUP FESTO

[HGs
JIAR 22 1 HUA
AR 63,100 mm XA+ A0
bk _ il 1
RN [: i AL &
NE J =_' i o N
AN FIRI IR A L?ei p _ L 5[' In) @3\/@9,5
- L] cC / A\ Tt oT =i}
== ay| =t a8
SA+ TR
uUs
v = EARKE
R RT 88 3008
ERIH AB AH AO AT AU SA TR
%o
%) 245D [ 345D [ 45D | 5 A
25 6.6 29 6.25 4 16 110 142.5 175 207.5 26
40 9 40.5 8.25 5 20 130.5 168.5 206.5 244.5 42
63 11 56.5 11.75 6 27 154.5 197 239.5 282 62
100 13.5 81 11.75 8 33 201.5 259.5 317.5 375.5 103
B us XA CRC) it Ry W5
%o
24500 | 3ARm? | 44ARmd | 5 AKED [¢]
25 38 105.5 138 170.5 203 2 90 157 311  HUA-25
40 58 127 165 203 241 2 201 157 313  HUA-40
63 85 149 191.5 234 276.5 2 550 157 315 HUA-63
100 126 195.5 253.5 311.5 369.5 2 1,050 157 317 HUA-100

T EATRCHE X14X2

T EATRCHE X14X24X3

N EATRR K JE X1+X2+4X3+X4

N _EATRRKJE X1+X2+X3+X4+X5

TR 4% 2, 4% 4 Festo 940 070kGHE

TeA AR A — RN AR J1. ShES T TCOE L A S AR K2R, W] S TV ERSEE S . SR SR A B,

LEwne

KPR REIR B4R
ZA AL

(9,

.10

] o

1/5.10-14 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



%31 fGT. ADVUP

FESTO

[(igts
22 T4 FUA @ 40, 63,100 @25
ZF+ FB
—] FB
ok - €} - - .F
S SE R B g ¢ 1| S °
[ vl [ Wl N wlw
‘ £ "V} |2 A\, (=]
?iﬁl L @> ® ®7T®
Y .! 1 r'| ) ! 6
L2, | +H [ ©
o [~ ] E
MF R
E L
+ = EARKE
R FiT 8%
wEmMe | E | B | MF| R | TF | UF ZF CRCY |H=# e iRz
(=3%]
(%) 24D [ 34a5m? [ e | s A=Y (g]
25 40 |66 |10 | - |60 | 76 99.5 132 164.5 197 2 87 157301 FUA-25
40 60 | 9 |10 [ 36 | 82 [102 117 155 193 231 2 180 157303 FUA-40
63 87 | 9 |15 [ 50 |110 [130 137 179.5 222 264.5 2 550 157305 FUA-63
100 128 [ 14 [ 15 | 75 [163 190 177.5 235.5 293.5 351.5 2 1035 157307 FUA-100
1) I AR X14X2
2) o EATRCHE X1+X2+X3
3) I EATRRCE X1+4X2+X3+X4
4) TR E X14X24X3+X4+4X5
5) T 2, 45 4rFesto 940 0704RHE
TR — SERTR B RLAE 1. SMSRTATEE B M A I MR, o P35 TV FRBE ok 5 v 403, WIS A s
0 e
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/5.10-15

KPR REIR S AR
Z AL

(9, ]

.10



%31 5T ADVUP

[{oREs

FESTO

KPR REIR B4R
ZA AL

(9,

WEF R SUA £
EHER D 25mm Il
P g ¢
v . =l
FAA}: - | i a ,JI_ S
= = |
PR S Ak 4 Hf' . JTL
AN AR DU IR O A y FL.
ol . XC+
LE
@ 25mm + = EARKE
& FIE R @ 40, 63, 100 mm
@ % 3
ok ol T
- B N
FRAR A5 [— —-'8
AN AR DU IR O A : [J
B L
UB FL
ML | XC+
@ 40, 63,100 mm + = mETRERKE
R fiT /808
SEHE (B D EW FL L ML MR UB
(239
(%]
25 - 8 16 20 14 - 8 -
40 28 12 - 25 16 62 12 52
63 40 16 - 32 21 82 16 70
100 60 20 - 41 26 126 20 110
WEHE XC Hig #=
(73%)
241D 3 Y 4 ) SAAEY i
25 109.5 142 174.5 207 86 157321 SUA-25
40 132 170 208 246 320 157323 SUA-40
63 154 196.5 239 281.5 760 157325 SUA-63
100 203.5 261.5 319.5 377.5 1900 157327 SUA-100
1) EATRCHE X14X2
2) o EATRRCE X14X2+4X3
3) I EATRRCE X1+4X2+X3+X4
4) o ARG XT+X2+4X3+X4+X5
EHE | BATERKE
7% “§ o uE
25 50 mm UL SALAHTN, R AT
40 |100mm TR
63 100 mm
100 150 mm
T Bew™

1/5.10-16

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



%31 fGT. ADVUP

[{oREs

FESTO

WRER - ZMHE HARZH D 1/10.1-2
gy |EmEre (e me gy |EmERe (e me
U IR LBN FLH IR KA LING
25 [6059  LBN-20/25 40 33891  LNG-40
©® 63 33893  ING-63
AN
QY 100 33895  ING-100
HAH IR LN FRECH 3373 LN
40 5148  LN-40 40 5562  LSN-40
63 5150  LN-63 c 63 5564  LSN-63
g d
100 5152 IN-100 @ 100 5566  LSN-100
IR 23} LBG IR 23/ SNCL
40 31762  LBG-40 i 40 174405 SNCL-40
63 31764 LBG-63 @g i 63 174407 SNCL-63
100 31766  LBG-100 Q@ 100 174409 SNCL-100
HLA DA 3% QG
25 - -
~',) 40 31769  LQG-40
% 63 31771  1QG-63
100 31773  1QG-100
WRBE - TR HAZH > 1/10.3-3
gy |EmERe (e me gy |EmERo (e me
SR SGS
& 12 9261  SGS-M10x1,25 25 32954  SGA-M10x1,25
@ 7 [40 9262  SGS-M12x1,25 40 10767  SGA-M12x1,25
63 9263  SGS-M16x1,5 63 10768  SGA-M16x1,5
100 9264  SGS-M20x1,5 100 10769  SGA-M20x1,5
XH-FSG
s |25 6144  SG-M10x1,25 6140  FK-M10x1,25
Y
@ 40 6145  SG-M12x1,25 6141  FK-M12x1,25
63 6146  SG-M16x1,5 6142  FK-M16x1,5
100 6147  SG-M20x1,5 6143  FK-M20x1,5
25 32963  KSG-M10x1,25 25 36125  KSZ-M10x1,25
40 32964 KSG-M12x1,25 40 36126 KSZ-M12x1,25
63 32965  KSG-M16x1,5 63 36127  KSZ-M16x1,5
100 32966  KSG-M20x1,5 100 36128  KSZ-M20x1,5
(I

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.10-17

KPR REIR S AR
Z AL

A
[y
(=)



%31 5T ADVUP

Bt
WREE - B te B4, FT 85, himt HARSH D> 1/10.2-13
e 3G ‘ X | HED HARE |5 PRS2
L [4i3kM8  [4fkM12 | [m]
T g5
L NIRTTE N PNP 3 - - 2.5 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-OF -o-
% NPN 525909 SMT-8F-NS-24V-K2,5-OF o
- 28 - - 2.5 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0F
PNP - 34f - 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D  -o-
NPN 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D  -o-
PNP - - 34} 0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12  -o-
WHAFH55 |PNP 3 - - 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
% R = 3% - 03 175484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
P flt
% M LIHEHEA - [PNP 3 - - 7.5 525911 SMT-8F-PO-24V-K7,5-0E =
WREE - Btk a4, HT 89, mikn® HARSH D 1/10.2-16
‘ TR, W mgikE  [RE e
[TES [ kM8 [m]
H T g5
M EEA 36 - 2.5 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0F -o-
% 5,0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-OE -o-
05 - 2.5 525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-0F -o-
- 34f 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D  -o-
_—  |aEAIER |3 - 2.5 150855 SME-8-K-LED-24
& FEMHTEF |- e 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
P flt
% MEMHA |35 - 7.5 525906 SME-8F-DO-24V-K7,5-OF o
WREBE - B HARSH D> 1/10.2-108
‘ TR, IES B0 LS I ‘ ke W
PNP NPN [m]
H 5
M 1 FIAE BB - - 34t 2.5 159 420  SIM-M8-3GD-2,5-PU
M8 5 159 421 SIM-M8-3GD-5-PU
ﬁ i A e ) - - 3%} 2.5 159428  SIM-M12-3GD-2,5-PU
M12 5 159429 SIM-M12-3GD-5-PU
1 FIAE BB - - 34t 2.5 159 422 SIM-M8-3WD-2,5-PU
M8 5 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
i 4 e ) - - 3%} 2.5 159430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
% M12 5 159 431  SIM-M12-3WD-5-PU
1
B
§ = WREE - sSMfEs
1 SHMA | K g mE
# N (m]
WA |2x0.5 151680 ABP-5-S
5.10 %
] =g

1/5.10-18 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




%31 fGT. ADVUP FESTO

[{oREs

WHRBAR - R RS D> H
o L es (= e
R [& 0 ahie

SR 193137 GRLA-M5-QS-3-D
193138 GRLA-M5-QS-4-D
193139 GRLA-M5-QS-6-D
193142 GRLA-78-QS-3-D
193143  GRLA-6-QS-4-D
193 144  GRLA-5-QS-6-D
193145 GRLA-5-QS-8-D
193146 GRLA-2-QS-6-D
193147  GRLA-2-QS-8-D
193148 GRLA-%4-QS-10-D

M5

GYs

GYa

||| B|WwWl| | W

—
o

IR 193153 GRLZ-M5-QS-3-D
193154 GRLZ-M5-QS-4-D
193155 GRLZ-M5-QS-6-D
193156 GRLZ-15-Q5-3-D
193157 GRLZ-Y5-QS-4-D
193158 GRLZ-15-Q5-6-D
193159 GRLZ-14-Q5-8-D

M5

GYs

|| | Wl| | Ww

KPR REIR S AR
Z AL

(9, ]

.10

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/5.10-19



KPR REIR B4R
ZA AL

(9,

¥ 8241 4 DPNC/DPNG,

FEEA 4 DPNC
FF ARSI DNCB,  DNC, 45
#EUHL ADN @125, SKE I L

ADVU @125 FEATFES it ADVC

ok

7o 111 2 2 g
WS, NANRRE BEEN
AR DU IR 0

HE
ﬂ]x.?%fﬂﬁﬁfﬁ“ﬁﬁlﬂj‘
BATERK AR R

B A
’ >l' &

FEH:41 14 DPNG
AT ARE ONG

o

} Rkl a 4

WS, NFNERE BEEHN
AE IR DU IR 0

HE
ﬂ]x.?%fﬂﬁﬁfﬁ“ﬁﬁlﬂj‘
BATRK AR R

= g A
a >l' & o

1/5.10-20

PRAESLAY

FESTO

i*‘"’e‘l"‘j:‘ pan F1 pan
| !'Iri‘i ¥ T —
LA ‘ ‘
LEAl * nﬁﬂ @ od | RS @ —Hﬁﬁ
A = N
+ =M EATRRKE
R HIT /B8
WEHE F1 Z) BREARK | RO Hig R RS2
(3%} 53
[mm] (g]
32 27 120 1,000 2 85 174 418 DPNC-32
40 27 135 1,000 2 115 174 419 DPNC-40
50 32 143 1,000 2 210 174 420 DPNC-50
63 28 158 1,000 2 360 174 421 DPNC-63
80 38 174 1,000 2 620 174 422 DPNC-80
100 38 189 1,000 2 1,190 174 423 DPNC-100
125 48 225 1,000 2 1,600 174 424 DPNC-125
1) Tt gL 2, 454 Festo 940 07047k

751"r14§iﬁﬂ%fr SE T IRRE 1. SMRAT R TCIE B BA IR 2R, AT BB TSRS s S v A, T 505 A o b,

!
Y ZJ+ F1 ZJ+
| "I |'| Iﬂ: N —

+ =R
RAMIT /848
EHH F1 2 RABATRK |RCY Wik s W
(23%] ;3

[mm] [s]
32 27 120 1,000 2 85 159 485 DPNG-32
40 27 135 1,000 2 115 159 486 DPNG-40
50 32 143 1,000 2 210 159 487 DPNG-50
63 28 158 1,000 2 360 159 488 DPNG-63
80 38 174 1,000 2 620 159 489 DPNG-80
100 38 189 1,000 2 1,190 159490 DPNG-100

1) Tt gL 2, 54 Festo 940 07047k
TEFRA L5 IR 1. SMERRTALTCIE BA A IR R, AT RS T RS s v J, T304 A

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



% 3241 {4 DPNN/DPNA

AERATHERT !
1 EFLARKES

FE$:4144: DPNN
AT ARifE T ONU

ok

7o 111 2 e
WS, NFNERE BEEN
AR DGR 0

o Hirs

FEH:41 4 DPNA
AT ARE T ADN

o

B

WET: AN
AR LI

= - uE
SRR P4 G IR
R AR A Bl e
fi.

FESTO

& “':ﬂ"h s pan F1 pan
. 3 !'-!'i'.i 5 Tt
i -l E B I .
i " nﬁ‘ﬂ @ @ — @ @ —W‘Qﬁ
; = - o %@ & & @w

+ = EATRK
R AT /5
WEHE F1 Z) BREARK | RO Gigi RE #=
(3%} i3

[mm] (]
32 27 120 1,000 2 85 159 485 DPNN-32 -
40 27 135 1,000 2 115 159 486 DPNN-40 -7
50 32 143 1,000 2 210 159 487 DPNN-50 -
63 34 155 1,000 2 360 159 488 DPNN-63 -1
80 42 172 1,000 2 620 159 489 DPNN-80 -1
100 42 187 1,000 2 1,190 159 490 DPNN-100 -7 -

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TeAF B EAG — & P R AE 1. MRS TC O B B o 23000, WA B S LIRS s 5 J . TR 45 A i .

E:éé
®§”§

3 142
3 : ‘ AF <
‘ T ‘ 775‘7 (= i S T
g | L2+ B1 L2+
+ =M EATRRKE
R HIT /B8
W E B1 12 BAMAREKE R e WE
(z:3%)
[mm]
12 13 35 600 2 537263 DPNA-12 o
16 13 35 600 2 537264 DPNA-16 o<
20 13 37 600 2 537265 DPNA-20 o<
25 13 39 600 2 537 266 DPNA-25
32 15 44 800 2 537 267 DPNA-32
40 15 45 800 2 537268 DPNA-40 o<
50 15 45 800 2 537269 DPNA-50 <
63 15 49 800 2 537270 DPNA-63 <
80 17 54 1,000 2 537 271 DPNA-80
100 19,5 67 1,000 2 537 272 DPNA-100

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — & W R AE 1. MRS TC O B B o 23800, WA B S LIRS s 5 Jl . TR0 45 A i k.

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.10-21

KPR REIR S AR
Z AL

A
[y
(=)



T B4 £DPVU FESTO

BASH
R4 44 DPVU
JHF %20 i ADVU - SE=E 3
e 3 N ST
o B B - ] 11
Wt ;g‘ﬂ ot B =
WAT: BEEHR "8 1 a2 _ el e o
B BRI DU SR 2 9 2 . - : i
ol ‘ H+ B1 H+
o =N EATRLK
R FiTm8d%
WEAE B1 H BRSATRK | CRCD EiN s  We
%o 3
[mm] g
12/16 12,5 38 400 2 22 161194 DPVU-12/16
20 12,5 38 400 2 36 161195 DPVU-20
25 13 39,5 400 2 44 161196 DPVU-25
32 14,5 44,5 600 2 90 161197 DPVU-32
40 14,5 45,5 600 2 137 161198 DPVU-40
50 14,5 45,5 600 2 177 161199 DPVU-50
63 14,5 50 600 2 308 161200 DPVU-63
80 16,5 56 800 2 495 161201 DPVU-80
100 19,5 66,5 800 2 859 161202 DPVU-100

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVF R A — SE TR 1. SNSRI LT AE BAT REA IR BRI, I T 4%S T RSl S 2. 50 55 A o 4o ik

KPR REIR B4R
ZA AL

(9,

.10

1/5.10-22 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



	多位气缸/连接组件
	多位气缸ADVUP
	产品范围一览
	外围元件一览
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸

	订货数据
	附件

	连接组件DPNC/DPNG，标准孔型
	连接组件DPNN/DPNA
	连接组件DPVU


